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Infobrief 
 

Hausbeiratssitzung 
Die kommunale Jugendarbeit lädt als Träger der CoJe zum Hausbeirat ein: 
Liebe CoJe-Nutzer*innen, 
seit dem 01.04.24 gibt es mit der iSo gGmbH eine weitere Akteurin in der CoJe.  
Um gemeinsame Absprachen zu treffen, Anliegen auszutauschen, Bedarfe abzuklären und den 
aktuellen Stand der Bauarbeiten zu besprechen, laden wir Euch recht herzlich zur 
Hausbeiratssitzung am Montag, den 03.06.24, 18:30 Uhr, in der CoJe ein. 
Wir bitten um Zu- oder Absage bis Donnerstag, den 30.05.24. 
Mit besten Grüßen, 
Sören Foerster-Wagner 
 

Abgabe Anmeldung, Ausschreibung etc. 
Wie an der Frühjahrsvollversammlung besprochen ist unser nächster Schritt euch ein 
Anmeldeformular zur Verfügung zu stellen. Hier würden wir euch gerne bitten eure 
Anmeldezettel, Flyer und Ausschreibungen von euren Freizeiten, Veranstaltungen etc. uns 
zuzuschicken damit wir hier nichts vergessen. Bitte schickt uns diese bis zum 5.06.2024 zu. 
 

Hüpfburgverleih  
Unsere Hüpfburg haben wir aufgrund des Alters, den Reparaturen und den Vorgaben des 
Hüpfburgenverleihs verkauft. Falls ihr eine Hüpfburg euch ausleihen wollt, können wir durch 
unsere jahrelange Zusammenarbeit den Hüpfburgenverleih in Neustadt bei Coburg 
http://www.huebu-team.de/ empfehlen.   
  

Jam-Projekt  
Die Digitalisierung eröffnet neue Chancen, alle Jugendlichen am sozialen Leben teilhaben zu 
lassen, wirft in der Jugendarbeit aber auch neue Fragen auf: Wie lassen sich die neusten Tools 
selbstverständlich nutzen, ohne jemanden auszuschließen? Wo kann die Digitalisierung wirklich 
helfen, ohne neue Bürden aufzuerlegen? Ein Fachtag im Rahmen des Jam-Projekts setzt sich 
am 12. Juni in Würzburg mit diesen Themen auseinander. Per Livestream ist auch eine Online-
Teilnahme möglich. Unter Veranstaltungen für Mai 2024 – Bezirksjugendring Unterfranken 
(jugend-unterfranken.de) findet ihr alle weiteren Infos und die Anmeldung. 
 

Jugendsommerlager der EUREGIO EGRENSIS 
Wir möchten euch gerne über das Jugendsommerlager der EUREGIO EGRENSIS informieren. 
Es findet vom 27. – 31.07.2024 in Boží Dar/Gottesgab statt, für Kinder und Jugendliche im Alter 
von 11 bis 14 Jahre. Im Anhang findet ihr alle weiteren Informationen. Bei Fragen können 
Interessierte sich gerne an Frau Haňáková wenden. 
  

Unterstützen Sie die Forschung zur Wirkung von Social Media auf Jugendliche! 
Liebe Mitglieder und Freunde, 
wir suchen Ihre Unterstützung für ein spannendes Forschungsprojekt! Carina Sahm, externe 
Doktorandin an der TU München, untersucht den Einfluss von Social Media auf das 
Sporttreiben von Jugendlichen. Dazu benötigen wir Jugendliche im Alter von 14 bis 17 Jahren, 
die an einer kurzen Online-Umfrage teilnehmen. 
Mitmachen und helfen! 

• Teilnehmer: Jugendliche von 14 bis 17 Jahren in Bayern 

• Dauer: ca. 15 Minuten 

• Link zur Umfrage: https://www.soscisurvey.de/socialmedia_sport/ 

Bitte teilen Sie diese Umfrage in Ihrem Netzwerk und ermutigen Sie Jugendliche zur Teilnahme. 
Bei Fragen steht Carina Sahm unter +49 174 8835872 zur Verfügung. 
Ihre Unterstützung ist wertvoll – vielen Dank! 
 
Viele Grüße, Kerstin Wiegand 
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